

## Câmara Municipal de Pouso Alegre Minas Gerais

PORTARIA Nº 15/99

COMPÕE COMISSÃO ESPECIAL PARA PROCE-DER À REAVALIAÇÃO DO PATRIMÔNIO DA CÂ-MARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE.

O Presidente da Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, Vereador Benedito Silvestre Pereira, no uso de suas atribuições, expede a seguinte

## **PORTARIA**

Art. 1° - DESIGNAR para compor COMISSÃO ESPECIAL para proceder à reavaliação do PATRIMÔNIO da Câmara Municipal de Pouso Alegre, os seguintes servidores:

- Maria Nazareth de Souza Santos Técnica em Contabilidade
- Fátima Aparecida Belani Ribeiro Secretária Geral de Administração
- Valéria Simão Rezende 1ª Secretária de Administração

Art. 2º - Revogadas as disposições em contrário, a presente

Portaria entra em vigor nesta data.

CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE, 29 DE DEZEMBRO DE 1999.

BENEDITO SIL VESTRE PEREIRA Presidente

## PORTARIA Nº 15/99

COMPÕE COMISSÃO ESPECIAL PARA PROCE-DER À REAVALIAÇÃO DO PATRIMÔNIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE POUSO ALEGRE.

O Presidente da Câmara Municipal de Pouso Alegre, Estado de Minas Gerais, Vereador Benedito Silvestre Pereira, no uso de suas atribuições, expede a seguinte

## PORTARIA

Art. 1° - DESIGNAR para compor COMISSÃO ESPECIAL para proceder à reavaliação do PATRIMÔNIO da Câmara Municipal de Pouso Alegre, os seguintes servidores: -Maria Nazareth de Souza Santos - Técnica em Contabilidade -Fátima Aparecida Belani Ribeiro - Sec. Geral de Administração -Valéria Simão Rezende – 1ª Secretária de Administração

Art. 2º - Revogadas as disposições em contrário, a presente Portaria entra em vigor nesta data. Câmara Municipal de Pouso Alegre, 29 de dezembro 1999.

BENEDITO SILVESTRE PEREIRA Presidente

0 Municipio 31/01/2000